



**ERRATA 001 AO EDITAL Nº 016/2024  
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 016/2024 – Educação, referente ao Processo Seletivo Público destinado a selecionar candidatos para os cargos de Merendeira, Auxiliar de Serviços Gerais, Auxiliar de Manutenção e Conservação, Monitor de Transporte Escolar, Motorista e Motorista de Transporte de Passageiros e Cargas para o ano letivo de 2025, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº **963/2024**, torna público ERRATA:

ALTERA:  
Edital do Processo Seletivo Público Nº 016/2024

Onde se lê:

05	MOTORISTA DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS E CARGAS (06 vagas)	40 HORAS	R\$ 2.900,00	CONCLUSÃO DAS QUATRO PRIMEIRAS SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL E/OU EXPERIÊNCIA COMPROVADA COM HABILITAÇÃO DE ACORDO COM O CTB. CURSO DE TRANSPORTE ESCOLAR E COLETIVO DE PASSAGEIRO COM DATA DE VALIDADE VIGENTE.	OBJETIVA E AVALIAÇÃO PRÁTICA
06	MOTORISTA (05 vagas)	30 HORAS	R\$ 2.175,00	CONCLUSÃO DAS QUATRO PRIMEIRAS SÉRIES DO ENSINO FUNDAMENTAL E/OU EXPERIÊNCIA COMPROVADA COM HABILITAÇÃO DE ACORDO COM O CTB	OBJETIVA

Lê-se:

05	MOTORISTA DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS E CARGAS (06 vagas)	40 HORAS	R\$ 2.900,00	DIPLOMA DE CONCLUSÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS; E CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO VÁLIDA - CATEGORIA "AD".	OBJETIVA E AVALIAÇÃO PRÁTICA
06	MOTORISTA (05 vagas)	30 HORAS	R\$ 2.175,00	DIPLOMA DE CONCLUSÃO DO ENSINO FUNDAMENTAL – SÉRIES INICIAIS; E CARTEIRA NACIONAL DE HABILITAÇÃO VÁLIDA - CATEGORIA "B".	OBJETIVA

Governador Celso Ramos, 18 de novembro de 2024.

*Yasmin V. H. N.*  
COMISSÃO ORGANIZADORA

